



2014-02-23

### **Protokoll fört vid styrelsesammanträde i Flatcoated Retrieverklubben, Umeå sektionen**

Tid: söndag den 26 januari 2014

Plats: IKSU spa, Umedalen

Närvarande:

Bosse Johansson, ordf  
Margareta Ericsson Lif  
Malin Sandström  
Klara Joelsson  
Sara Tjärnkvist

Frånvarande:

Madde Mattsson  
Anna Forsmark

1. Ordförande förklarade mötet öppnat.
2. Föregående mötesprotokoll godkändes.
3. Klara Joelsson valdes att justera protokollet.
4. Dagordningen fastställdes. Som övrig fråga anmäldes rapport från telefonmöte med FRK huvudstyrelse och sektioner.
5. Rapport från adjungerade: Inga adjungerade deltog vid dagens möte.
6. Uppföljning av tidigare fattade beslut:  
Karin Lexberg och Annika Bay representerar Umeåsektionen vid fullmäktigemötet i mars. Propositioner mailas till dem (Sara ombesörjer). Dessutom mailar Bosse dessa till Lena Hägglund. Margareta mailar uppfödarna som är knutna till Umeåsektionen.
7. Ekonomisk rapport:  
Ca 37 tkr finns på kontot. Inga transaktioner har skett sedan sist. Margareta rapporterade att 50 kr av medlemsavgiften går till sektionen.



2014-02-23

8. Utställningsansvarig:

Madde närvarade inte vid mötet men har via mail rapporterat att domare är klar till flatshowen i juni: Ewa Widstrand.

En "blänkare" angående Flatshowen ligger på hemsidan men ytterligare info bör läggas ut inom kort.

Till nästa möte behöver vi inventera så att vi har funktionärer, priser etc. Kan vi alla i styrelsen hjälpa till att samla in priser till lotteriet?

Bosse delade ut inventeringslistor som han fått och som vi alla bör gå igenom. Kommer även via mail.

9. Utbildningsansvarig:

Grundkurs i apportering samt nybörjarkurs i jakt har diskuterats. Beslutade att undersöka intresset bland medlemmarna innan vi går vidare.

Margareta och Malin undersöker med "Per" som deltar i lydnadskurs i vår om det är möjligt att arrangera en viltspårskurs för nybörjare i vår, alternativt samordna med "lydnadskursgruppen".

10. Jakt- och viltspårsansvarig:

Se ang. viltspårskurs ovan.

11. Information och hemsidesansvarig:

Vi ber Anna att på hemsida och Facebook påminna om att man kan lämna kvitton på djuraffärerna Djurmagazinet, Arken Zoo och Looboo så att föreningen sedan kan få "återbäring".

12. Medlemsfrågor:

Margareta har undersökt med FRK centralt om vi kan få ut ett medlemsregister samt kontinuerliga rapporter när nya medlemmar tillkommer. Har inte fått svar men återkommer.

13. Nya medlemmar:

Vi har ingen info om nya medlemmar. Beslutade att vi ordnar ett välkomstbrev och välkomstrutin (t ex personlig uppringning) när vi får nya medlemmar.

14. Inkommande post:

Propositioner till fullmäktige (se ovan).



2014-02-23

15. Övriga frågor:

Malin rapporterade från telefonmöte med huvudstyrelse och sektioner:

- Diskuterades den nya sektionsindelningen i Sverige som nu blir länsvis istf. Postnummer.
- Nya riktlinjer kommer för utställningsdomare inför hösten.
- Medlemskapet diskuterades då man tappar medlemmar. Under 2013 har FRK tappat ca 52 medlemmar. Välkomstbrev, Charmören i PDF etc. Kan uppfödare uppmanas att värva nya medlemmar?
- Efterlyses bilder till Charmören.
- Tidpunkten för Fullmäktige diskuterades då sektionerna inte hunnit ha sina Årsmöten.
- Nästa möte blir i maj 2014.

16. Mötet avslutades

Nästa möte hålls tisdagen den 8 april kl. 19 på IKSU sport, Campusområdet.

Vid protokollet

Justerare

Margareta Ericsson Lif

Klara Joelsson